24.4.2017 0 7:51:04

Odosielatel:

Prijemca: Obstaravae:

Text spravy:

Dobry def, Ziadame o vysvetlenie naslednovného:Otézka &. 1Vo vykaze vymer bleskozvodu sa nachadzaji polozky, ktorym chybali Specifikacie
mnoZstiev:A st to - pol. 20 Svorka ST10, spona, ks 0,0 - pol. 5 Prieskum pod uzemfiovaciu ty€, ks 0,0Ziadame a do$pecifikovanie
mnoZstiev.Otazka &. 2Vo Vykaze vymer v &asti elektroinstalacia FVE sa nachadza poloZka, ktorej chyba 3pecifikacia mnoZstva2.4 Plosina - sadzba za
1 hod + km - ext.firma, ks 0,0Myslime si, Ze merna jednotka pocet ks nie je v tomto pripade spravna. Ziadame a do§pecifikovanie mnoZstva hodin po
ktoré by mala byt odhadovane pouzivana plosina.dakujeme

27.4.2017 0 15:20:54

Odosislatel: Ing. Richard Tomk - Ing.Alexandra Tom(kova

Prijemca: V&etci

Text spravy:

Dobry den, otazky od uchadzaca: Otazka &. 1Vo vykaze vymer bleskozvodu sa nachadzaji poloZky, ktorym chybali Specifikacie mnozstiev:A su to -
pol. 20 Svorka ST10, spona, ks 0,0 - pol. & Prieskum pod uzemfiovaciu tyé, ks 0,0Ziadame a dodpecifikovanie mnozstiev.Otazka &. 2Vo Vykaze vymer
v dasti elektrointalacia FVE sa nachadza polozka, ktorej chyba Specifikdcia mnozstva2.4 PloSina - sadzba za 1 hod + km - ext.firma, ks 0,0Mysiime
si, Ze merna jednotka poget ks nie je v tomto pripade spravna. Ziadame a dospecifikovanie mnoZstva hodin po ktoré by mala byt odhadovane
pouzivand ploina. Odpoved verejneho obstaravatela: Tieto nulové polozky znamenaju, Ze sa v stavbe nebudu nachéddzat a nie jemozné ich
nacefiovat.



